栖霞区摄山星城发 生凶杀案

一女子 家中被掐死

快报讯(见习记者李梦雅记者赵守成)昨晚7时,栖霞区摄山星城闻兰苑20幢3楼一出租屋内发生一起凶杀案,一周姓女子被掐死后,脸朝下被藏在床底下。

记者赶到现场时,100 多名居民聚在楼下议论纷 纷,警察已经封锁现场。据 周围邻居介绍, 死者周某 是安徽人,现在南京租房, 平时喜欢打麻将跳舞,与 第一任丈夫生有一女。在 第一任丈夫去世后,周某 嫁给高某,但现在两人又 已离婚。最近,高某经常来 出租屋内找周某,希望与 她复婚。周某不同意,两人 经常发生争吵, 昨天晚上 高某将周某掐死后打电话 给周某14岁的女儿,说 我把你妈搞死了, 你快 回来",然后又给周某母 亲打电话,说,"我把你女 儿掐死了,我明天来自 首"。目前凶手在逃,该案 仍在侦破中。

(奖报料人呙先生80元)

办税报批申诉 上网就能办妥

快报讯(见习记者 张淑娟)昨天,随着"商 务领航——政企 e 通"的 正式启动,群众、企业网 上办事将更加便捷、安 全。据了解,江苏将从今 年 6 月起,全面推进电子 认证工作。

" 商务领航——政企 e 通",是一款使用第三方 数字认证技术进行用户身 份验证的认证产品,它所 具有的防伪印章功能、电 子签章功能和安全登录功 能,将为电子政务和电子 商务活动搭建一个安全通 道,保证重要数据文件的 网络安全传输。通过使用 电子认证体系,以后在网 上办理税务部门的"网上 报税";工商部门的"网 上工商年检"、"网上工 商登记"、"网上查询" 质量监督部门的"企业质 监年检""产品质量监督检查""质量申诉受 理"、"质量鉴定申请审 批";劳动与社会保障部 门的"网上社保申报"、 劳动用工备案"等业务, 将更加安全。

苏南今夏用电有点吃紧

昨天,记者从江苏电网 2007年迎峰度夏情况通报 会上获悉,今夏江苏电力供 应总体略有富余,但苏南地 区用电紧张的矛盾将会突 出。根据预测,如果苏南负 荷中心电厂燃气机组全停 时,常州、宜兴分区缺电 15 万千瓦,南京、镇江分区缺 电 35 万千瓦,苏州南分区 缺电 25 万至 80 万千瓦。

苏南五市今夏用电 高红灯

据介绍,今年的高温天气已提前来临,并持续少雨,夏季高温干早很可能持续相当长的时间,因此将拉动空调等降温用电的高四点的空调用电负荷已由 2005年的 1150万千瓦左右上升到 2006年的 1400万千瓦左右上升到 2006年的 1400万千瓦东一个下瓦,而今夏用电负荷将可能达到 1600万一1800万千瓦。预计江苏电网今年夏季高峰用电负荷为 4500万千瓦,同比增长 17.57%。

此外,到2007年7月, 江苏省装机容量预计达到 4900万千瓦,最高可调出 电力约 4560 万千瓦,加上 夏季最大区外受电 350 万 千瓦,全网扣除系统备用后 电力富余约 250 万千瓦。但 具体到占全省用电量 65% 的苏南五市,由于受到区域 内燃气机组集中,但气源供 应不稳定、部分电网建设改 造工程受阻不能按期投运、 电力设施遭受外力破坏,以 及持续高温等确定和不确 定因素影响,今夏的用电形 势依然严峻,局部地区仍会 出现拉闸限电现象。

25 类应急预案保障 全省供电

据了解,今年省电力公司还修订完善了总量达 25 类的电网事故应急预案,预 案体系已基本健全;组织制订了江苏电网 2007 年联合反事故演习和南京地铁等 重要用户停电应急演习方案,将于近期组织进行。并 在国内率先研发完成了"电网安全稳定实时预警及协调防御系统",针对大电网的安全稳定运行实现了快速预警和协调控制。全省10万千瓦及以上容量机组和主要输变电设备的计划检修将于6月30日前全部完成。

南京古平岗、常府街 今夏可能限电

根据预测,今年夏季南京市最高用电负荷将达到552万千瓦,比去年增长10.5%,电力供应总体可以基本实现平衡,但局部区域的部分电力设施因市民阻挠无法开工,今夏用电高峰时将会出现严重超载,很可能出现拉路限电的情况。

特别是输变电项目受阻已有三四年的古平岗区域,其中25条10千伏线路有18条长时间超载运行,而存在同样问题的常府街区域,22条10千伏线路有14条超载运行。

通讯员 田伟钊 刘文宁 快报记者 邵瑜

女孩惨遭割喉 警方一天破案

快报无锡电(特约记者薛弓记者金凝陈起)5月19日凌晨,无锡新区珠江路上某企业门卫室,跌跌撞撞走进一名浑身鲜血的女子,手掌捂住的喉咙部位,仍有大股浓稠的鲜血渗出,"报……报……警!"保安见状,立即拨打了110。昨日无锡警方披露了5月19日发生在无锡新区的一起抢劫强奸杀人案详情,两名犯罪嫌疑人均被刑拘。

20 岁的青青(化名)是 连云港人,在无锡新区某企业 打工,平日里除了工作睡觉, 唯一的爱好就是到网吧上网。 今年4月中旬,青青在网上认 识了一个网名叫"孤独一个 人"的男性网友。聊得十分投 缘,青青便与该男子见了面, 该男子自称叫"刘东"。5月 18 日深夜,青青又在网吧上 网,在聊天室遇见了"刘东" "刘东"提出见面要求,青青 答应了。5月19日凌晨30 分,刘东与一男青年来到青青 打工的公司门口,与等候在此 的青青会面。3人沿着公司门 前的珠江路边走边聊,行至一 处浓密的小树丛时,两名男子 突然凶相毕露,强行将青青推

入小树林。

青青被强掳进树林后,立即被两名男子捆绑起来,手机也被两名男子搜走。随后两名男子强奸了青青,事毕后竟然掏出匕首残忍地割断了青青的喉管,看青青一动不动,两名男子随后离开。灾难临头的少女忍着剧痛和流血挣脱了绑在手上和脚上的绳索爬出了树林,于是出现了文章开头的一幕。

警方接报后立即展开调 查,根据青青提供的网友"孤 独一个人"等线索,警方很快 锁定陕西咸阳来锡人员来某 和梁某有重大作案嫌疑。5月 20 日凌晨,两名犯罪嫌疑人 被警方抓获。来某现年22岁, 网名"孤独一个人",正是自 称"刘东"的青青网友;梁某 30岁。2人原均在无锡某工 地打工。今年5月初工地停 工,两人失去经济来源,萌生 抢劫歹念。从5月15日起, 两人每天晚上携带胶带纸、美 工刀等作案工具外出物色作 案目标。5月19日凌晨,来某 在网上遇到青青,遂决定以青 青为目标,劫财劫色。目前此 案正在进一步审理之中。

六合昨天打掉13个黑沙矿

本报周一报道"六合 黑沙矿迅速蔓延"引起重蔓延"引起速蔓延"引起速蔓延"引起电关部门的高度大部门的高大等部门联合执法的行动大等部门联合执法的行政,是不是一天的联合执法已经知识,取第713家非法黑沙矿,更深入的整治行动还在进行中。

在八百桥镇长山村一 黑矿点记者看到,昔日衰 轰烈烈的采矿点已经寂静 了下来,硕大的洗沙设金 许人员在清理现场。贵大 金沙江采沙场的迅速被不 统,伴随着黑呐的负责被 明显增多,在之前的系 中,他曾告诉过记者,这是 当年

而据了解,受联合执 法的影响,黑沙供应量锐 减,沙市场平均上涨了2 元每吨。

"行动从上午9点钟 开始,由来自多个部门机 关的20多名工作人员组



铲除黑沙矿 快报记者 施向辉 摄

成,"六合区国土资源局法 规监察科叶和中科长介绍, 上午的行动取缔了6家黑沙矿,下午7家。

叶科长称,类似的行动 每年都要进行 2 次左右,但 这次有望从根源上断绝黑矿 的后路:"我们已在周一中午 和供电部门取得了共识,将 对非法沙矿的施工点断电, 并作销户处理,他们再无可 能获得电源,如果再偷采,只 能回到效率极低的手工挖掘 时代。"而对外界怀疑的黑矿 主靠发电机获得电源的猜 测,叶科长称其成本极高,黑矿主无力承受。希望断电之举能从源头上打击黑沙矿。

"与之对应的,我们会督促相关部门的纪委加强对重点乡镇的监控,防止黑矿主通过非正常渠道恢复供电,"叶科长说,同时亦将建议政府对重点乡镇的基层干部加以教育,加大管理力度,规范村组干部的行为,"让他们不会为私利而对黑矿打开方便之门。"

快报记者 言科 实习生 汪海江

他将派出所所长推上被告席

李文明,宿迁市检察院反 贪局侦查—处负责人,因积劳 成疾患肺癌,于 2006 年 8 月 20 日去世,年仅 47 岁。2006 年 12 月,江苏省检察院追记李 文明—等功,并作出决定号召 全省检察干警向李文明学习。

面对人情,他是铁板一块

在办理一起重大刑事案件时,李文明发现某派出所曾将一起重大抢劫案件内部消化。在调查的过程中,有关人员四处活动,请客的,送礼的,递条子的,打电话的……

有的说:"这事派出所已 收取保证金,受害人又是外地 人,你何必这么认真?"有的 说:"你这不是让公安机关难 堪吗?"还有的人威胁他:"李 文明,你小心点,否则,有你罪 受的!"也有好心人告诫他: "搞不好,要丢乌纱帽的。"

李文明丝毫没有动摇。在 较短时间内,他认真查清了这 起被派出所仅以罚款结案的 重大抢劫案,在将抢劫案犯绳 之以法的同时,在此案中徇私 舞弊的派出所所长也被他推 上了被告席。

反腐惩恶,他决不手软

洋河集团生产的产品,长

期以来深受广大消费者的喜爱。但有几年,企业效益不佳,举报信不断,引起了领导和社会的广泛关注。李文明和其他侦查人员展开了缜密的初查,洋河集团供应处原处长刘某某进从了李文明的视野。在查办刘某某涉嫌受贿的案件中,李文明还发现个别业务员在对外开展业务的过程中存在违规现象,经过深挖,又相继查处了洋河集团的一系列资污犯罪分子,有力地遏制了洋河集团内部的犯罪势头。

追求完美,直至生命最后

2006年8月19日,李文明病情恶化。面对生命的终点,他没有悲悲戚戚,也没有豪言壮语,只是叮嘱妻子:"我走了,你把孩子带好,好好过日子。我的后事要从简。我已经不能为党工作了,千万别给组织添麻烦。"

李文明妻子祁桂平含泪说:文明是个重感情,懂感情,有强烈事业心和敬业精神的人,我对他很敬佩……现在只要一闭上眼便是文明的音容笑貌,我和他没过够……

快报记者 邢志刚

三创之星

诚信服务 5700



每月挣多少, 您清楚,

每月花多少, 您也能一样清清楚楚。

免费订制月信息服务费用提醒 中国移动把您当成我们自己,以您的角度要求服务质量,用八项服务承诺,努力 实现您的满意100!每月信息费到底花了多少?我们让您心里有数。现在,只要发送

"DZXXSF"到10086,中国移动就为您免费提供移动信息业务月使用费总额的

短信提醒服务。移动信息费,从此一目了然。

-入同协议,公平公正

•收费误差,双倍返还

• 停机之前, 主动提醒

• 牧费信息、清晰透明

•业务定制,客户确认

• 48小时首次回复客户投诉

•专线受理不良信息举报

•曹业厅服务"免填单"和"一台清",提供电子化的自助服务渠道

(欢迎您被打全国统一服务监督热线13801010086对八项服务承诺进行监督)



奥标许备[2005]第10号